

**Izveštaj Radne grupe aktivizam, volonterizam, informisanje,
mobilnost**

Divac Idea Forum

21. oktobar 2011
Dom omladine, Beograd

Moderatorke: Valentina Antić (KOMS)
Jovana Tripunović (BOŠ)

Radna grupa je imala 27 učesnika među kojima je bilo predstavnika omladinskih organizacija, obrazovnih ustanova, državne administracije i neformalnih grupa mladih. Svi učesnici radne grupe istakli su svoju zainteresovanost za najmanje jednu od četiri navedene teme i ilustrovali je svojim dosadašnjim iskustvima. Prilikom predstavljanja članova radne grupe, ustanovljeno je da je cilj informisanja, volonterizma, mobilnosti i aktivizma što opsežnije uključivanje većeg broja mladih.

Nakon uvodnog predstavljanja i upoznavanja, radna grupa je podeljena na dve podgrupe od kojih je rad jedne bio posvećen informisanju i aktivizmu, a rad druge volonterizmu i mobilnosti. Ovakva podela grupe olakšala je rad i konkretnije usmerila raspravu ka ključnim temama, budući da je osnovni cilj rada u radnoj grupi aktivizam, volonterizam, informisanje, mobilnost bio definisanje ključnih prepreka i problema sa kojima se mladi suočavaju u najmanje jednoj od četiri ciljane oblasti.

Nakon podele grupe, učesnicima je još jednom ponovljen osnovni cilj diskusije kako bi se izbegle eventualne nedoumice. Radom podgrupe koja se bavila volonterizmom i mobilnošću rukovodila je Valentina Antić i u razgovoru sa učesnicima izdvojila neke od tema čijim bi se rešavanjem u značajnoj meri olakšale aktivno uključivanje u neku od dve tematske celine i diskutovalo se o iskustvima u oblastima mobilnosti i volonterizma.

Podrgupu čiji je rad bio posvećen informisanju i aktivizmu moderirala je Jovana Tripunović. Prilikom diskusije o informisanju mladih, prisutni su naglasili značaj pravovremenog informisanja i diskutovali su o kanalima komunikacija kojima su mladi privrženi. Zaključeno je da je osnovni preduslov da se mladi aktivno uključe u bilo koju od oblasti svojih interesovanja, da pre toga budu informisani o prilikama koje im stoje na raspolaganju.

Zajednički zaključci radnih podgrupa bili su usmereni na precizno definisanje prepreka sa kojima se mladi suočavaju u bilo kojoj od četiri tematske celine. Naglašeno je da mladima nedostaje podrška države i zakonski okvir za volonterizam i aktivizam, da je neophodna popularizacija aktivizma mladih, da im nedostaje finansijske i systemske podrške i da je neophodno obezbediti redovno i kvalitetno informisanje mladih.

Radna grupa aktivizam, volonterizam, informisanje, mobilnost će nastaviti sa radom tokom narednih šest meseci.

Izveštaj pripremila: Jovana Tripunović